

MINDEN ÉLMÉNNYEL TÖBB LESZEL



CSALÁDBARÁT
SZÁLLÁSAJÁNLATOK



Aquaworld Resort Budapest **** superior

» www.ramadaresortbudapest.hu

A Vízi Birodalom a családok számára maga a paradicsom; óriáscsúszdák, pálmafák, vizen járó labda, hullámedence, szörf, játszóház és rengeteg kaland.

Amíg a gyermekek szórakoznak, a szülők élvezhetik a termásvíz jótékony hatását vagy kipihenhetik a hétköznapi fáradalmait a wellness világban, ahol csendes medence, szaunák és beauty farm várja őket.

A szállodában a családi szobákon túl három- és kétszobás apartmanok teszik még otthonosabbá a pihenést.



HURRÁ, UTAZUNK!

FELEJTHETETLEN CSALÁDI ÉLMÉNYPROGRAMOK

Értékes pillanatokot jelent, ha együtt útra kelhet a család apraja-nagyja és megkezdődik a közös pihenés! Amikor azonban a család el kezdi tervezgetni a közös nyaralást és összedugják a fejüket a szülők, felmerül a kérdés, hogy hol lenne az az ideális hely, ahol a család legkisebbjétől a legidősebbig mindenki megtalálhatja azt, amire szüksége van és ne okozzon bonyodalmat az elindulás.



Amíg korábban fejtörést okozhatott, hogy hol találhatóak meg egy helyen a kikapcsolódáshoz, a testi és a lelki feltöltődéshez, az aktív tevékenységekhez és a gyermekek energiáinak lekötésére érdekes és színes programok, addig manapság Magyarországon számos lehetőség közül választhatunk, széles a családbarát szálláshelyek, fürdőhelyek palettája.

Az úti cél kiválasztásánál egyre nagyobb hangsúlyt kapnak azok a helyek, ahol minden korosztály megtalálja az érdeklődési körének megfelelő kikapcsolódási lehetőséget. Nem utolsósorban pedig egyre fontosabb tényező a gyermekekkel utazóknak, hogy a választott szálláshely szolgáltatásai-ban, kialakításában alkalmazkodjon a csa-

ládok igényeihez. A család felnőtt tagjai úgy szeretnék pihenni, kikapcsolódni, feltöltődni szabadságuk alatt, hogy legyen lehetőségük a wellness szolgáltatásokat igénybe venni, miközben felügyelet alatt tudhatják a család apró tagjait is és nem melleleg a kicsik is olyan programokon vehessenek részt, amelyek nekik is maradandó élményt nyújtanak. Az egészségtudatos szülők olyan aktív pihenést szeretnének a gyermeküknek biztosítani, hogy közben erősödjön, ügyesedjen a csemetéjük. Természetesen nem mindegy, hogy milyen idős gyermekkel kel útra a család, mert korosztályonként eltérő igények merülnek fel a szálláshelyekkel, fürdőhelyekkel szemben. Egy kisbabával utazó családnak legfontosabb szempont

a döntésben a kényelem és a biztonság. Ilyen esetekben speciálisabb felszereltség, baba-barát környezet megléte az elvárás a szálláshellyel szemben. Míg az óvodás és kisiskolás korosztály esetében a felfedezés és új dolgok megismerése a cél, nekik sok színes program, akár vízben, akár a szabadban, akár kézügyességet igénylő foglalkozások megléte a fő szempont. A kamaszokkal utazóknak pedig arra fordul a figyelmük, hogy hol található olyan szálláshely, mely közelében vízi, vagy szárazföldi sportolási lehetőségeket nyújtanak, illetve aquapark, élménypark, élményfürdő, kalandpark közelében található.

Ha a szülők dolgoznak és a nyári szünidő minden napját nem tudják a csemetéikkel tölteni, akkor a nagyszülőket hívják segítségül. Vannak már olyan szálláshelyek hazánkban, ahol már ilyen esetekre is kínálnak csomagajánlatokat. Amíg a kis örökmozgó gyermek aktív programokon vesz részt, addig a nagyszülők élvezhetik a gyógyvíz jótékony hatásait, vagy kikapcsolódhatnak a szállás hely wellness részlegében.

Napjainkban a legnépszerűbb úti célok közé tartoznak azon belföldi települések, üdülőhelyek, ahol vízpart, élményfürdő,

aquapark található a szálláshely közelében, de olyan is akad, ahol a szálloda és a fürdő egybeépülve, együttesen kínálja szolgáltatásait. Magyarországi fürdőink is színvonalas környezetben, gyermekprogramokkal igyekeznek felejthetetlen élményt nyújtani kicsiknek és nagyobbaknak egyaránt.

Ne feledjük azonban, hogy nem csak a nyári időszakban kerekedhetünk fel egy közös családi feltöltődésre, hanem az év bármely szakában, legyen az az őszi, téli, vagy a tavaszi szünet idején, vagy csak egy hosszú hétvége erejéig. Az ország bármely pontján található olyan szálláshelyeket, amelyek saját vízi világgal rendelkeznek, illetve olyan fürdőhelyeket is, ahol fedett élményfürdőkben, csúszdaparkokban időjárástól, évszaktól függetlenül élvezhetjük a víz nyújtotta rekreáció lehetőségét.

Utazzunk tehát az ország bármely pontjára, mindenhol található olyan szálláshelyet, fürdőt, ahol a családok igényeire figyelnek, és a pihenés, feltöltődés minden feltételét megteremtik. Kerekedjünk fel hát bátran, akár kis családdal, akár több gyermekkel utazunk is, számtalan élménnyel leszünk gazdagabbak, ha belföldön választunk úti célt!



Frizbizés a Balaton-parton



Aqua Hotel Termál & Family Resort & Kemping

Mosonmagyaróváron a város szívében található. A Bio Flexum Termálfürdőhöz tartozó 2 épületből álló komplexum 73 szobával, gyógyászati és wellness részleggel várja a pihenésre és kikapcsolódásra vágyókat. A Hotel vendégei részére a szállás részeként, többszöri belépésre feljogosító termálfürdő-belépőt kínál a szaunavilág használatával együtt.

» www.tha.hu



Mátyás Király Gyógyszálloda***

Kényeztető üdülés a család minden tagjának Hajdúszoboszlón! Termálvizes medencék, uszoda, gyermekmedence, strandmedence, gyógy- és wellness szolgáltatások, sóterápia, játszószoba, játszótér, animációs programok. Borozó, svédasztalos étkezések, konferenciatermek. Mert ez az a hely... ahol a Vendég a Fenség és az Apród az Úr!

» www.matyashotel.hu



Hungarospa Thermal Hotel Hajdúszoboszló

Szállodánk a fürdőkomplexum területén fekszik. Klimatizált szobákkal, félpanziós csomagokkal, szaunákkal, gyógymedencékkel, saját gyógyászati részleggel várjuk Vendégeinket. Díjmentes az átjárás a 30 hektáros Strandra, a Gyógyfürdőbe, a fedett uszodába és az Aqua-Palace fedett élményfürdőbe; így minden korosztály megtalálja a kedvére való kikapcsolódást.

» www.hungarospathermalhotel.hu





Novotel Hotel Szeged

A Tisza partján, 10 perc sétára a Dómtól várja Önt a Novotel Szeged szálloda egy pihentető tartózkodásra. Családi kedvezmény: 16 éves kor alatt 2 gyermek ingyen szállhat meg a szülők szobájában. Érkezéskor ajándék, vasárnapi utazáskor a szoba 17 h-ig tartható. E-mail: h2996@accor.com
H-6721 Szeged, Maros utca 1.

» <http://szegedhotel.ebrochure-novotel.com/>



Castrum Termálpánzió*** Lenti

Közvetlenül a termálfürdő mellett. 2 + 2 ágyas balkonos szobák, TV, hűtő, zuhanyzós fürdő, WC, WiFi (ingyenes). A vendégek részére napi korlátlan fürdőbelépés biztosított, minden medence használatával. Gyermekeknek kedvezmények!
Info: szallas@lentifurdo.hu; Tel.: +36-92/351-368

» www.lentifurdo.hu



Kolping Hotel Spa & Family Resort****

Hévíz és a Balaton szomszédságában, az alsópáhoki Kolping Hotelben tartalmas kikapcsolódás vár minden generációra az unokáktól egészen a nagyszülőkhig. Nagycsaládos kedvezménnyel, ingyenes bőrdiagnosztikai vizsgálattal és ajándék biciklibérlési lehetőséggel várjuk a pihenni vágyókat. Foglaláskor kérjük, hivatkozzon a kiadványra.

» www.kolping.hotel.hu



Hunguest Hotel Pelion****superior

CSOBBANJON A PELIONBAN!
Élmény az egész családnak!
Medencék, kert, gyerekjátékok, óvoda,
sport, gyógybarlang, wellness és gyógyá-
szat, kirándulási lehetőségek a Balatontól
a Bakonyig! Töltse nálunk szabadságát,
mert mindenütt jó, de legjobb a Pelion!

» www.hotelpelion.hunguesthotels.com





Hunguest Hotel Forrás****superior

A Hunguest Hotel Forrás****superior Szeged belvárosához közel helyezkedik el. A légkondicionált szobákon túl a pihenést a jacuzzival és kandallóval felszerelt lakosztályok teszik különlegessé. Magyarország egyik legnagyobb gyógy-, wellness és élményfürdő komplexuma, a Napfényfürdő Aquapolis közvetlen összeköttetésben áll a szállodával, a belépőt a szobaár tartalmazza!

» www.hotelforras.hunguesthotels.com





Puchner Kastélyszálló****

Ötféle szálláshangulat, három wellness-részleg és az ország első családi élményparkja egy helyen! Szállás 2 felnőtt és 2 gyermek részére, 3 éjszakára, wellness használattal, félpanziós ellátással és ajándékszolgáltatással már 77 400 Ft-tól!*

**A tájékoztatás nem teljes körű, a kiadványra történő hivatkozással, a további részletekért keresse kollégánkat!*

» www.puchner.hu



Park Inn by Radisson Sárvár Resort & Spa

» www.parkinn.com/resort-sarvar

Szállodánk Nyugat-Magyarország szívében a világhírű gyógyhelyen, Sárváron található, közvetlen összeköttetésben a Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdővel. 223 kényelmes szobával, köztük családi apartmanokkal várjuk vendégeinket. A szálloda és a fürdő számos családbarát szolgáltatást és programlehetőséget kínál kifejezetten gyermekekkel érkező családok számára.





Danubius Hotels

» www.danubiushotels.hu

Döntsön a gyerek!

Családi nyaralás Danubius szállodákban. Pihenő szülők, boldog gyerekek! Danubius Bubbles Club színes programválaszték, izgalmas sportjátékok, kreatív műhely, vízes kalandok várják a családokat Hévízen, Bükfürdőn, Balatonfüreden. Fizessen SZÉP kártyával az 5000 Ft-os kedvezménykupontért.





Aquaticum Termál & Wellness Hotel**** Debrecen

A családbarát Aquaticum Termál & Wellness Hotel**** megújult szobákkal, diétás fogásokat is kínáló újjávarázsolt étteremmel, bababarát szolgáltatásokkal és díjmentes Gyerekjátsszóval várja a pihenni vágyó kicsiket és nagyokat. A szobából közvetlenül közelíthető meg a Termálfürdő és a mediterrán hangulatú élményfürdő.

» www.aquaticum.hu





Kehida Termál Gyógy- és Élményfürdő, Hotel****

» www.kehidatermal.hu

Kehida Termál – Kicsikben nagyok vagyunk!
A családbarát Kehida Termál Gyógy- és Élményfürdő, Hotel**** 13 medencével, 94 m-es csúszdával, pezsgőszigetettel, sodrómedencével, gyermekpancsolóval, fedett és szabadtéri 36-38 fokos gyógymedencékkel, szauna felöntésekkel várja a családokat! 3 = 4 akció egész évben! Egészségmegőrző, fejlesztő és mozgásszervi konduktív terápiás kezelések gyermekeknek!



”

Családi kalandozások a szabadban, vízben, vízparton, szerte az országban.

”



IMPRESSZUM » Magyar Turizmus Zrt., Belföldi Igazgatóság »
Előkészítés: WOW Stúdió Kft. » Nyomdai munkák: CREW Nyomdaipari
Szolgáltató Kft. » Fotók: Magyar Turizmus Zrt. fotóarchívuma » Ingyenes
kiadvány! » A kiadványban szereplő ajánlatok tartalmáért a Magyar Turizmus
Zrt. nem vállal felelősséget. Az árak tájékoztató jellegűek. » További
információért kérjük, keresse közvetlenül a szolgáltatókat!

» itthon.hu